                                                                                                     6класс. Вариант №1

Контрольная работа по теме «Морфология» (повторение).
1.Найдите неверное утверждение.

А. Имя существительное – часть речи, которая обозначает предмет.

Б. Имена существительные изменяются по родам.
В. Собственные имена существительные пишутся с большой буквы.

Г. В предложении существительное может быть сказуемым.

2.В каком столбике указание на род соответствует роду данных существительных.

                                       а)       б)        в)        г)
Рояль                             ж.      м.       ж.      м.

Лосось                           м.      ж.       ж.      м.

Кофе                              м.      ср.      ср.     м.

Янтарь.                          ж.      ж.       м.      м.

3.Укажите столбик, в котором  буквы соответствуют пропущенным.

                                        а)        б)         в)           г)

На обочин…                  е         и           е            и

На лошад…                    е         е           и            и

В музе…                         и         и          е            е

Об армии…                    и         е           и           е

4.Где нужен Ь?

                                        а)         б)           в)           г)

Горяч…                          -           -             Ь            Ь

Печ…                             -            Ь            Ь            -

Пахуч…                         Ь           -              -            Ь

Калач…                          Ь           -             Ь            -
5.В каком из слов нужен Ь?   Местность нам очень нравит…ся. Да разве может она не нравит…ся?

А)    1,2.        Б) ни в одном.        В) 1            Г) 2

6.Укажите глагол несовершенного вида.

                                                                    а)              б)                в)                            г)

Попрыгунья стрекоза лето красное пропела; оглянуться не успела, как зима катит в глаза.

7.Какую букву нужно вставить?

                                   А)               Б)               В)                Г)
Зала…л                       я                е                 и                  е
Ве…л                          я                я                 е                   и                      
Посе..л                        я                и                 и                  е
Обид..л                       е                и                 е                   и
8.Какую букву нужно вставить?
                                    А)              Б)                В)                Г)

Леч..т                          а               а                   у                 у

Скач…т                      у               а                   у                 а

Слыш..т                      а               у                   а                  у

Стел…т                      ю              я                   я                  ю

9. В каком лице стоят глаголы?

                                    А)             Б)                 В)                Г)

Учишь                          2              1                   3                  -

Думают                        3              -                   2                   -

Строить                        -               1                  2                   3

Растим                         1                2                  -                   3
                                                                                                     6класс. Вариант №2.

Контрольная работа по теме «Морфология» (повторение).

1. Имя существительное изменяется по

         А) числам          Б) родам            В) лицам

     2.В каком столбике указание на род соответствует роду данных существительных.

                                            А)              Б)                  В)                     Г)

Горечь                                ж.               м.                  ж.                      м.

Рояль                                  м.               ж                   м.                      ж.

Впечатление                     ср.               ж                  ср.                     ж.

Ножницы                           -                  м.                 ср.                    -  

      3.Укажите столбик, в котором  буквы соответствуют пропущенным.

                                            А)               Б)                  В)                      Г)

На лошад…                        и                 е                    и                       е

По ше…                              е                 и                    и                       е

Об урожа…                        е                 е                     и                       и

На лекц…                           и                и                     е                        е

      4.Где нужен Ь?

                                            А)               Б)                    В)                     Г)
Сургуч…                            -                  ь                       -                      ь

Пастбищ…                         ь                  -                      -                       ь

Брош…                               -                   ь                      ь                      -

Колюч…                             ь                   ь                     -                        -

     5.В каком из слов нужен Ь?  Шесть делит…ся на три. Мы будем со всеми делит…ся.
А)   1,2.          Б)   нигде не нужен                  В)   1.                  Г)    2.
     6.Укажите глагол совершенного вида.
       А)      Б)         В)                 Г)
Я смогу петь, плясать и веселиться.
7.Какую букву нужно вставить?

                                    А)                     Б)                     В)                    Г)

Завис..л                       е                        и                      е                      и

Увид…л                      е                        е                      и                      и

Затее…л                      я                        е                      и                      е
Ве…л                           я                        е                      я                      и
8.Какую букву нужно вставить?
                                      А)                    Б)                    В)                      Г)

Завис…т                       ю                     я                      я                         ю

Бре…т                           я                      я                      ю                        ю

Пряч…т                        а                      у                       у                        а
Колыш…т                     у                     а                        у                        а

9. В каком лице стоят глаголы?
                                     А)                     Б)                      В)                     Г)

Хвалится                      3                       2                        1                      -
Учиться                        -                        2                        3                      1
Решаешь                      2                        1                        3                      2
Думаем                        1                        3                        3                      2
